

*Галесевич А.*  
*до журналу*  
*07.12.23*

Начальнику ДУ «ТМО МВС України по Чернігівській області» - лікарю Галесвій А.Є.

**ДОПОВІДНА ЗАПИСКА**

Відповідно до вимог Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами, затверджених наказ Міністерства охорони здоров'я від 08.06.2015 № 325 «Про затвердження Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами», (змiнами від 06.09.2022 року № 1602 «Про затвердження Змін до Державних санітарно- протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами»), Закону України «Про відходи» від 05.03.1998 р. №187/98-ВР (зі змінами та доповненнями), прошу провести закупівлю на 2024 рік послуг вивезення з подальшою утилізацією медичних відходів категорій "В" та "С":

№ з/п	Назва видів відходів	Од. вим.	Кількість
1	<p>Медичні відходи категорії «В»:</p> <p>1) використані небезпечно гострі предмети і медичні вироби (наприклад, голки, шприци з одягнутою голкою, скальпелі та їхні леза, битий скляний посуд, внутрішньовенні катетери, ланцети для забору крові) забруднені біологічними рідинами; - подвійне пакування, інсинерація;</p> <p>2) імунобіологічні лікарські засоби, з первинною упаковкою лікарського засобу, яка не втратила цілісність: із закінченим терміном придатності; які зберігалися із порушенням холодового ланцюга; із візуальними характеристиками, що змінилися, які не визначені в інструкції виробника (наприклад, наявність осаду та/або сторонніх домішок, зміна кольору і прозорості) - подвійне пакування, інсинерація;</p> <p>3) медичні вироби і предмети, забруднені імунобіологічними лікарськими засобами, кров'ю та/або іншими біологічними рідинами (наприклад, кисневі маски, шприци без одягнутої голки, ЗІЗ) - подвійне пакування, інсинерація;</p> <p>4) відходи, що утворилися в результаті діяльності медичних лабораторій (мікробіологічні культури і штами, що містять будь-які живі збудники хвороб, живі вакцини, непридатні до використання, а також лабораторні чашки та обладнання для їхнього перенесення; залишки живильних середовищ, інокуляції, змішування мікробіологічних культур збудників інфекційних хвороб) – знезаражуються обробленням водяною парою під тиском і температурою за допомогою парових стерилізаторів (автоклавів), які використовуються виключно для відходів лабораторій Установи при температурі стерилізації не менше 134° С, тиск 2 А, протягом 60 хвилин - подвійне пакування, інсинерація.</p> <p>5) органічні відходи (тканини, органи, тощо) - подвійне пакування, кремація (до 100 кг на рік)</p>	кг	3000
2	Медичні відходи категорії «С», що не містять біологічні відходи	кг	100
3	Лампи люмінесцентні та відходи які містять ртуть, інші зіпсовані, або відпрацьовані (лампи бактерицидні та люмінесцентні)	шт.	100

«07» 12 2023р

*В.Д.Бусел* В.Д.Бусел

Державна установа «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Чернігівській області»  
 Вих. № 33/45-530  
 «07» 12 2023р.  
 Кількість арк. \_\_\_\_\_